



立即發佈：2024 年 10 月 2 日

凱西·霍楚爾州長

州長簽署立法，以擴大醫療保健覆蓋範圍和支援孕產婦健康

立法 S.201/A.2656 允許孕婦參加健康保險，無需繳納特殊費用

立法 S.1965-A/A.3865-A 要求特定健康保險公司為產前維生素提供保險

立法 S.6674-A/A.7790-A 擴大捐獻母乳的保險範圍要求

紐約州領先全國，首個帶薪產前護理假政策在 1 月 1 日生效

凱西·霍楚爾州長簽署立法，以擴大女性的孕期和產後健康保險。法案簽署以霍楚爾州長支援孕產婦健康的承諾為基礎，包括確保國內首個帶薪產前假、擴大導樂服務機會，以及提高紐約人的產前護理負擔能力。

「我們又邁出重要一步，以確保我們州的每一位孕婦都能獲得醫療保健，而不會遭遇障礙或拖延。」**霍楚爾州長**表示。「這項立法既彰顯了我們的承諾，以讓紐約成為孕產婦保健領導者，也為家庭提供了其所應得的支援。」

第 S.201/A.2656 號立法可讓孕婦隨時參加健康保險，而無需另外繳納費用。立法禁止商業健康維護機構就懷孕收取特殊參保費用。

州參議員科德爾·克萊 (Cordell Cleare) 表示，「我的法案是改善孕產婦健康的重要一步，確保孕婦可以在不繳納特殊費用的情況下參加健康保險。消除參保障礙，賦權女性，在這一關鍵時刻優先考慮女性的健康和福祉，這些都是帶來良好的妊娠結果的關鍵因素。我們高興看到參議院和眾議院一致批准這項立法，以及州長將立法簽署為法律。」

眾議員拉特裡斯·M·沃克 (Latrice M. Walker) 表示，「能夠在眾議院發起 A.2656 立法，我感到非常自豪。這項法案將允許孕婦隨時參加紐約州的醫療保險項目，而無需繳納特殊費用。作為一名母親，簽署這項法案對我來說非常重要，並向所有紐約人傳遞一個明確的訊息，即紐約州致力於應對美國日益上升的死亡率，尤其是黑人女性的死亡率。感謝我的同事和凱西·霍楚爾州長的領導工作，致力於改善紐約州的孕產婦健康結果。懷孕應該是感到快樂和覺得樂觀的時候，而不應該對醫療保健感到焦慮。」

立法 S.1965-A/A.3865-A 要求紐約州的商業健康保險公司在保健醫生開具處方時將產前維生素納入承保範圍。

州參議員小約瑟夫·P·阿達博 (Joseph P. Addabbo) 表示，「這項立法是一項重要措施，確保產前維生素由商業健康保險公司承保，為孕婦提供至關重要的支援。感謝霍楚爾州長的支援，簽署這項法案，法案將使紐約在孕產婦保健方面保持領先地位，並在改善所有家庭的保險範圍和負擔能力方面取得重大進展。我們可以一起為我們的孩子創造更加健康的未來，並支援全州各地母親的福祉。」

眾議員愛琳·M·岡瑟 (Aileen M. Gunther) 表示，「這項法案突顯了我作為民選官員任期內的一個關注重點：改善女性的醫療保健狀況。在我從事護士工作的時期，這一直都是我的目標。這項法案要求紐約的商業健康保險公司將產前維生素納入承保範圍，而通過這項法案，則表明立法機構的同事和州長都認同這一優先事項。對於家庭來說，孩子出生前的九個月是一個關鍵時期，而作為一個州，我們的重點應該是確保母親和家庭擁有其所需要的資源。我要感謝霍楚爾州長支援通過這項法案，也希望我們繼續優先考慮產婦保健，以讓每個家庭都能感受到生育孩子的祝福。」

第 S.6674-A/A.7790-A 號立法將捐獻母乳的保險覆蓋要求擴大到門診環境。

州參議員布拉德·霍爾曼-西格爾 (Brad Hoylman-Sigal) 表示，「新手父母，尤其是早產兒的父母，面臨的困難已經足夠多了，因此獲得母乳以保持孩子健康就是他們所最不應該擔憂的事情。不幸的是，目前的情況並非如此，因此，眾議員索拉吉斯和我通過這項法案，擴大捐獻母乳的參保要求，取消僅能在住院期間使用的保險要求 (S.6674A)。無論是遭遇母乳餵養問題的母親，還是像我和我丈夫大衛這樣無法以傳統方式母乳餵養孩子的同性伴侶，所有父母都應該能夠為孩子提供所需的營養，而不必擔心費用問題。我感謝多數黨領袖斯圖爾特-卡曾斯 (Stewart-Cousins) 始終優先關注我們孩子的健康，也感謝霍楚爾州長秉持她作為『紐約州第一位母親州長』的名聲，將這項法案簽署成為法律。」

眾議員邁克爾·索拉吉斯 (Michaëlle Solages) 表示，「我感謝霍楚爾州長的領導工作，簽署這項重要立法，確保紐約各地的家庭能夠獲得捐獻母乳等可以拯救生命的資源。隨著我們致力於降低嬰兒死亡率和改善孕產婦健康，擴大捐贈母乳的保險範圍已經成為關鍵措施。這項立法保障體弱的新生兒，特別是接受新生兒重症監護的新生兒，能夠獲得其所需的基本營養。我們正在協同合作，推進在解決嬰兒護理差距方面所取得的進展，讓每個孩子都盡可能享有健康的人生起點。」

霍楚爾州長在紐約州對孕產婦保健承諾的基礎上簽署這項立法。紐約州目前是全國第一個為產前護理設立帶薪家庭假計畫的州。在霍楚爾州長的領導下，紐約州也為參加基本計畫或合格健康計畫的紐約民眾取消了某些懷孕相關福利的自付費用，幫助過百萬名低收入居民提高產前護理的負擔能力。霍楚爾州長也指示州衛生廳廳長詹姆斯·麥克唐納博士 (Dr. James McDonald) 發佈一項長期命令，擴大全州生育家長獲得急需的導樂服務的機會。長期命令於 2024 年 6 月 10 日頒佈。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)